
Pole powierzchni całkowitej ostrosłupa to suma pól wszystkich jego ścian, czyli suma pola 

podstawy i pól wszystkich ścian bocznych. 

𝑃𝑐 = 𝑃𝑝 + 𝑃𝑏 

 

W zeszycie wykonaj zadanie 8/235 z podręcznika.  
Wskazówka: Oblicz pole każdej ściany, a następnie je do siebie dodaj.  
 
Proszę odczytać ode mnie wiadomość na e-dzienniku, jedna jest adresowana do wszystkich, druga do 
poszczególnych osób (wiadomość pojawi się dziś po godzinie 12) 
 
Pamiętajcie, żeby pouczyć się do sprawdzianu. 
 
Od środy (10 czerwca) proponuję w godzinach lekcyjnych spotkania w aplikacji Teams. 
 
Pozdrawiam 
 
 
 


